
ЦОД ФТШ, 7 класс, 2021-22: Геометрический MiiX 
1. Биссектриса угла 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 образует с его стороной угол, который равен углу, смежному с углом

𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. Найдите градусную меру угла 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. 
2. Треугольник 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 – равносторонний. Лучи 𝐴𝐴𝐴𝐴, 𝐵𝐵𝐵𝐵 и 𝐶𝐶𝐶𝐶 попарно пересекаются внутри тре-

угольника, причём ∠𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵𝐵 = ∠𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 = ∠𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. Являются ли точки 𝐷𝐷, 𝐸𝐸 и 𝑀𝑀 вершинами равностороннего 
треугольника? Ответ обоснуйте. 

3. Через вершины 𝐴𝐴 и 𝐶𝐶 треугольника 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 проведены прямые, перпендикулярные биссектрисе
угла 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴. Они пересекают прямые 𝐶𝐶𝐶𝐶 и 𝐵𝐵𝐵𝐵 в точках 𝐾𝐾 и 𝑀𝑀 соответственно. Найдите длину 𝐴𝐴𝐴𝐴, если 
𝐵𝐵𝐵𝐵 = 8 см, 𝐾𝐾𝐾𝐾 = 1 см и 𝐴𝐴𝐴𝐴 > 𝐵𝐵𝐵𝐵. 

4. В треугольнике 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴: ∠𝐵𝐵 = 20°, ∠𝐶𝐶 = 40°, длина биссектрисы 𝐴𝐴𝐴𝐴 равна 2 см. Найдите раз-
ность сторон: 𝐵𝐵𝐵𝐵 − 𝐴𝐴𝐴𝐴. 

5. В треугольнике 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 проведены высоты 𝐴𝐴𝐴𝐴 и 𝐶𝐶𝐶𝐶, которые пересекаются в точке 𝐻𝐻, лежащей
внутри треугольника. Может ли угол 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴 оказаться острым? А если 𝐴𝐴𝐴𝐴 и 𝐶𝐶𝐶𝐶 – биссектрисы? 


	ЦОД ФТШ, 7 класс, 2021-22: Геометрический MiiX

